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VITATOP
ANTISTRESSZ (+Ca-propionát)

Termékszám   Megnevezés

239-454    VITATOP ANTISTRESSZ (+ Ca-propionát)

 Beltartalom     ME      

 Szárazanyag  %            97.3

 Kalcium min.    %            12.28

 Nátrium min.    %            2.20

 Magnézium min.       %            0.85

 Kálium       %    8.00

 E-vitamin     mg/kg    1500.00

 Szerves Se       mg/kg      8.00

 Szerves Zn       mg/kg     1200.00

 Szerves Mn        mg/kg     1200.00

 Acid Buf   +

 Élesztő              +

 L-carnitin                                                                                                                                                                     +

 Aroma                  +

   Ca-propionát                       %       35.00
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MERT TARTALMAZ:
Ca-propionát-ot: Meggátolja a baktériumok és a penészgombák szaporodását és ezáltal a TMR felmelegedését . Mint oxálacetát prekurzor javítja a tehén gyors energia ellátását.
Kálium-ot: A nátriumionokkal együtt a káliumionok szabályozzák a szervezet vízegyensúlyát és normalizálják a szív ritmusát E-vitamint: Az E-vitamin a legfontosabb zsíroldékony 
antioxidáns, gátolja a lipidperoxidok képződését, a lipidperoxidokat hidroxizsírsavakká alakítja, ezáltal védi a sejtek membránjait a szabadgyökök káros hatásaitól. Az E-vitamin fokozza az 
ellenanyagok termelését, pozitív hatású a reprodukciós folyamatokra, számos enzim szintézisében közreműködik. Kelátokat: Ezeknek a molekuláknak az alkalmazásának a legfőbb előnye, 
hogy a struktúrájukból és kiterjedésükből következően sokkal nagyobb felszívódási képességgel és nagyobb fokú bio-kompatiblitással rendelkeznek a szervetlen vegyületekkel szemben. 
Szelént (Se): Hiányában nem fertőző eredetű mastitis illetve gennyes méhgyulladás léphet fel. Cink-et (Zn): Hiányában jelentős probléma a tej szomatikus sejtszámának növekedése, 
valamint a termékenyítési eredmények romlása. Mangánt (Mn): Kiemelkedő szaporodásbiológiai szerepére utal, hogy hiányában késik az ivarérés, az ovuláció rendszertelenné válik, gyakori
a csendes ivarzás, a visszaivarzás, a csírahám rendellenes fejlődése. Acid Buf-ot: Acid Buf kiegészíti az állatok természetes belső szabályzórendszerét , segítve a túlzott savtermelés 
pufferelését ezzel stabil ,jól működő bendőt teremt. Élesztőt: Optimális bendő fermentációt biztosít,elősegíti az energiaegyensúly kialakulását. L-Carnitine-t: Az L-Carnitin gyorsítja a zsírok 
elégését, javítja a mérgező anyagcseretermékek kiválasztását és lerövidíti a regenerációt. Szállítóanyagként működik, amely a szabad zsírsavakat a mitochondrium-okba szállítja, ahol ezek a 
bétaoxidáció révén energiává alakulnak át. Növeli a máj karbamid szintézisét és védi a sejteket az oxidatív sérülésektől. Aromát: Ízletessé teszi a takarmányt, a jászolban bekövetkező 
másodlagos erjedés íz anyagait kompenzálja.

Miért javasoljuk a VITATOP ANTISTRESSZ etetését?
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